

平成 26 年 1 月 14 日 九州旅客鉄道株式会社

「熊本タクシー」で 5UGDCA がご利用いただけるようになります ~SUGOCAポイントも貯まります~

- ・ 平成26年1月15日より、熊本タクシー㈱におきましてSUGOCAをはじめとする交通系電子マネーがご利用いただけるようになります。
- ・ 熊本県のタクシー会社においては、肥後第一交通(株)、(株)熊本駅構内タクシーに続いての SUGOCAサービス導入となります。
- SUGOCAをご利用の場合には、100円(税込)につきSUGOCAポイントが 1ポイント貯まります。

【サービス開始日(予定)】

平成26年1月15日(水)

【サービス内容】

熊本タクシー(株)普通車全車両(128台)にて「SUGOCA」をはじめとした以下の 交通系電子マネーによるお支払いが可能となります。

<ご利用可能な交通系電子マネー>

Kitaca、Suica、PASMO、manaca、TOICA、ICOCA、nimoca、はやかけん

【その他】

SUGOCA電子マネーでのお支払いの場合のみ、100円につきSUGOCAポイントが 1ポイント貯まります。(1ポイントは1円です。)

- ※「Kitaca」は、北海道旅客鉄道株式会社の登録商標です。
- ※「Suica」は、東日本旅客鉄道株式会社の登録商標です。
- ※「PASMO」は、株式会社パスモの登録商標です。
- ※「manaca」「マナカ」は、株式会社名古屋交通開発機構及び株式会社エムアイシーの登録商標です。
- ※「TOICA」は、東海旅客鉄道株式会社の登録商標です。
- ※「ICOCA」は、西日本旅客鉄道株式会社の登録商標です。
- ※「nimoca」は、西日本鉄道株式会社の登録商標です。
- ※「はやかけん」は、福岡市交通局の登録商標です。
- ※「SUGOCA」は、九州旅客鉄道株式会社の登録商標です。

(お問合せ先) 事業開発本部企画部 カード事業室 (092)474-7259